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PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 08.04.2026 

            În şedinţa extraordinară a Consiliului Local Târnava 

 

Şedinţa începe la ora 09.00 

 

Dl. Păpară   -  Bună ziua.  

Şedinţa  este statutară, fiind prezenţi un număr de 12 consilieri din 

totalul de 13, lipsind dl. Cercea Adrian. Dl. Biri Adrian și dl. 

Cucerzan Paul participă on-line.  

-       Dau citire Ordinii de zi. 

            Ordinea de zi cuprinde 2 puncte. 

 Ordinea de zi este aprobată în unanimitate. 

   

1. Proiect de hotărâre privind aplicarea  numărului  maxim de posturi stabilit pentru  

Comuna Târnava, jud.Sibiu, conform O.U.G nr. 7/2026 pentru modificarea și completarea 

unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri pentru creșterea capacității 

financiare a unităților administrativ-teritoriale. 

 

Dl. Mara    - Vreau să desființăm poliția locală. 

Dl. Primar    - De ce? Dvs. ați venit cu propunerea de înființare a ei. 

Dl. Mara    - Noi avem nevoie de poliție locală după-amiaza și seara, nu  

dimineața. Sunt cele mai mari cheltuieli din primărie cu poliția 

locală. Nu își justifică salariul.  

Dl. Primar    - S-a redus numărul de contravenții în comună cu ajutorul poliției  

locale.  

Dl. Ungur    - Din punct de vedere economic este o cheltuială foarte mare. Nu  

sunt satisfăcut de activitatea polițistului local. Cu privire la 

numărul mașinilor abandonate pe domeniul public, nu și-a făcut 

datoria, acesta este un exemplu.  

Dl. Primar    - Dacă vrem ordine și liniște publică, ne trebuie poliție locală.  

Dl. Păpară    - Cea mai mare cheltuială este cu poliția locală. 

Dl. Mara    - Recunosc că eu am fost inițiatorul înființării poliției locale, dar  

credeam că decurge altfel treaba.  

Dl. Biri    - Poliția locală nu are patrule pe timp de noapte. Noi avem poliție  

locală dar doar până la ora 15.00. Așa nu este suficient. Eu nu am 

fost de acord cu înființarea poliției locale.  

Dl. Primar    - În vederea reorganizării primăriei, renunț la posturile neesențiale. 

Dl. Păpară    - Noi considerăm că cheltuielile cu poliția locală sunt mari. 
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D-na secretar general- Ați insistat să înființăm poliția locală. Procedura de înființare a  

ei nu a fost chiar ușoară iar acum solicitați desființarea ei.  

Dl. Mara    - Dacă o să fie bani, o să înființăm iarăși poliția locală. 

Dl. Păpară    - Supun la vot desființarea poliției locale și aprobarea unui număr de  

16 posturi în cadrul primăriei. 

Propunerea este aprobată cu: 

- 9 voturi ”pentru” (dl. Cojocaru Giuliano, dl. Ungur Alexandru, 

dl. Mara Cristian, dl. Todoran Vasile, dl. Herberth Mircea, dl. 

Păpară Ioan, dl. Biri Adrian, dl. Cucerzan Paul și dl. Nica Ion) 

- 3 abțineri (dl. Bleahu Răzvan, dl. Șerban Adrian și dl. Blăjan 

Ovidiu). 

- Supun la vot proiectul de hotărâre cu modificarea propusă. 

          Hotărârea este aprobată cu: 

 - 9 voturi ”pentru” (dl. Cojocaru Giuliano, dl. Ungur 

Alexandru, dl. Mara Cristian, dl. Todoran Vasile, dl. Herberth 

Mircea, dl. Păpară Ioan, dl. Biri Adrian, dl. Cucerzan Paul și 

dl. Nica Ion) 

- 3 abțineri (dl. Bleahu Răzvan, dl. Șerban Adrian și dl. 

Blăjan Ovidiu). 

 

 

2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară „ECONORD SIBIU”. 

 

 

Dl. Păpară    - Sunt observații? 

    Constat că nu sunt. 

Supun la vot proiectul de hotărâre. 

          Hotărârea este aprobată în unanimitate. 

 

 

 

Dl. Păpară                      -            Dacă nu mai sunt alte probleme, declar ședința închisă. 

 

Ședinţa s-a încheiat la ora 09.26. 

 

            Preşedinte de şedinţă,                Secretar general, 

                   Păpară Ioan                                                           Dragomir Doina 

 

Întocmit:  Secretar general, Dragomir Doina 

 


